oD PODSTAW

Python

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Python. Od podstaw"

Python. Od podstaw

Zespot autorow

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty
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Jest

XSTL

(...) w ktérych
rozwigzanie ogdlnie
nie sprawdza sie
najlepie;j.

ftp://ftp.helion.pl/przyktady/pythpo.zip

umieszcza sie
specjalng sekwencje,
ktéra Python zamienia

>>>Jan T. %s" %
("Kowalski")

>>> Jan T. %s" %
("Kowalski")

Zdecydowania
Zdecydowania
Zdecydowania

Eksperci na co dzieh

spotykajgcy sie
obliczeniami

XSLT

(...) w ktoi
rozwigzanie oc
sprawdza sie r

ftp://ftp.helion.pl/przyl

umieszczze
specjalng sek
ktérg Python z

>>>"Jan T.
("Kowals|

>>>"Jan T.
("Kowals|

Zdecydow
Zdecydow
Zdecydow

Eksperci na c
spotykajgcy
obliczenis:


https://helion.pl/ksiazki/pythpo.htm
https://helion.pl/ksiazki/pythpo.htm
https://helion.pl/user/erraty/
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&#040;listing&#041;

pierwsza ramka

Srodkowy listing

pierwsza ramka linia

6

- przyktad: %d" % 10

[...]system
6semkowyl...]

od 0 do 20
[...]True i Flashel...]

Flashe

... halezy uzy¢ metody
extend. Metoda ta jest
dostepna dla list i
krotek.

>>>

wednesday_breakfat sold

= {"ciasta":10,
"rogaliki":4,
"bagietki":32,
>>> "omlety":12,
“jajka z wedling":13}

>>>1=1
True

>>>1=2
False

>>> a[0:len("Jabtka")-
1] == c[0:len("Jabtka")-
1]

jest wieksza od (<) lub
mniejsza od (>)

elif milk_price > 2.00
(...) nie wystepuje

klucz "orange_juice",
wiec (...)

- przyktad: "%

[...]syste
szesnastko\

od 0 do
[...]True i Fa
False

... halezy uzy¢
extend. Metod
dostepna tylkc
Argumente
metody moze
lub krotl

>>>
wednesday_bre
= {"ciastc
"rogaliki'
"bagietki"

>>> "omlet
“jajka z wedlil

>>> 1 =:
True
>>> ] =:
False

>>> a[0:len("

1] == c[O:len("
1]

True

jest wieksza o«
mniejsza o

elif milk_price

(...) nie wyst
klucz "sok ow
wiec (..
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ostatnia linijka

18

12

pierwsza ramka,
w.13

2

3

Pierwsza linia zaraz
pod pierwsza ramka
na stronie.

22

[...]JUtwdrz zmienng
zawierajaca ciag
znakdow nazwy
potrawyl...]

Zmodyfikuj ¢wiczenie
3.[...]

[...]z ¢wiczenia 3]...]

[...] gdy skorzystamy z
nazwy winnym
miejscu, [...]

Definicja funkcji
make_omlet

elif omelet Name ==
"grecki":

Skowo juz wiemy [...]

Skowo juz wiemy,
czym sg funkcje

klase wewnetrzng o
nazwie add_multi,

appand

Zmienna syst.path [...]

pamietaj o dwdch
znakach ukosnika
przed i po stowie init

Uzywa sie (na
poczatku) i pisze (to
juz nieci p6zniej)
[...] (to juz nieci
pézniej) [...]

[...]JUtwérz zr
zawierajce
znakdéw ne
produktu
lodéwki)[

Zmodyfikuj ¢v
4.[...]

[...]z ¢wiczen

[...] gdy skorzy
nazwy w ir
miejscu, |

Definicja fu
make_om

elif omelet_nc
"grecki

Skoro juz wie

Skoro juz wien
sq funkc

metode wewn
nazwie _adc

appenc

Zmienna sys.|

pamietaj o
znakach podk
przed i po sto

Uzywa sie
poczatku) i p
juz nieco p¢
[...] (tojuz

pozniej) |
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211

262

litere r, wiec Sciezke
mozna réwniez
23 zapisa¢ w nastepujacy
sposob:
s"C:\Windows\Temp"

(...) w nastepujacy
ostatni sposob:
s"C:\Windows\Temp".

Gdy funkcja znajdzie
2 poddolder, wywotuje

(...)
7 ahutil.move

ostatnia linia strony ps.remove(path)

By uzyskac kod, ktéry
wysSwietla jedynie
wartosci dodatnie

listy, mozna postuzyc...

2 od dotu

print "%(imie)s,

% (aparat)s,
%(zespobt)s,
%(wysokos¢)2.2f,
%(waga)2.2f" % person

Ostatni wiersz
pierwszej ramki

Wykywonanie
pozostatych zadan
zwigzanych z
modutami

4 pozycja w ramce os.pathsplit(sciezka)
def __init_ (self):

If.wi =
10 od dotu self.window

gtk.glade.XML('gladedwaprzyciskigui.glade’.

‘window1l’)

litere r, wiec
mozna réw
zapisa¢ w nast
sposoéb
r'C:\Windows

(...) w naste
sposoéb
r'C:\Windows

Gdy funkcja z
podfolder, wy
(...)

shutil.mc

>>>
shutil.rmtree("C

os.remove(

By uzyskac kc
wyswietla je
wartosci parzy
mozna postt

print "%(in

% (aparal
%(zespod

% (wzrost).
%(waga)2.2f" ¢

Wykonyw:
pozostatych
Zwigzany:«
modutat

os.path.split(s

def _init_ (

self.windo
gtk.glade.XML('gladedwa
‘'window:
self.window.get_widget(
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Pierwszy wiersz pod
srodkowg ramka.

Wiersz nad pierwsza
od dotu ramka.

1 wierszw ramce

Druga ramka od
gory.

6

7 od dotu

srodek strony

Gdy przyjrzec¢ sie
rysunkowi 13.8 (zrzut
ekranu aplikacji
CANVAS)

Zauwaz, ze zamiast
CallRenderText zostaje

uzyty
CallRenderPixbuf, by
tworzy¢ tadne ikonki.

abydbm

INSERT FROM
pracownik]...]

XSTL
XSTL
Aplikacje
popraniu

Wartos¢ w systemie
dziesietnym

Gdy przyjrz
rysunkowi 13.
ekranu apl
CANVA!

Zauwaz, ze z
CellRendere
zostaje u:
CellRendererP
tworzy¢ tadne

anydbr

INSERT IN
pracownik

XSLT
XSLT
Aplikac]
pobrani

Wartos¢ 1
systemie dzie

Ponizej znajduje sie lista btedéw znalezionych przez czytelnikdéw, ale jeszcze nie

potwierdzonych przez Redakcje:
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Linia Jest
1 1=1
3 1=2
... if food[0:5] ==
11 .
"zgnite":
¢wiczenie ;
] Utworz klase w
2 wiersz

metodzie

pierwszy

Powinno
1==
1==

... if food[0:6] ==

"zgnite":

Utworz metode w
klasie



def
quick_cook(self,
fridge, kind =
"serowy",
quantity = 1):
qiucl_cook(fridge,
kind ="serowy",

quick = 1) -
def wukonuje
quick_cook(self, wszystkie
fridge, kind = wymagane
"cheese",quantity kroki, ale nie
Odpowiedz = 1): Wys'wiei-:la
do o wszystkich
626 cwiczenia diucl_cook(fridge, krokéw miesania.
2 - kod kind ="serowy", _ _
srédiowy quick = 1) - while quantl-ty >
wukonuje 0: #zadanie
wszystkie nalezy wykonac¢ w
wymagane petli tyle razy ile
kroki, ale nie potrzebujemy
wyswietla omletow
wszystkich self.set_kind(kind)
krokéw self.get_ingredients(fridge)
mieszania. self.mix(False)\
self.make()
quantity =
self.set_kind(kind) quantity - 1 #
self.get_ingredients(fridge) odlicza ile
self.mix(False)\ omletow juz

self.make() wykonalismy



